

В 2021г. я стал участником Волонтерской программы Благотворительного фонда «Вклад в будущее» в рамках проекта Ассоциации СФА.

Я более 5 лет занимаюсь волонтерской деятельностью, и участие в данной программе привлекло меня комплексным подходом к организации работы с воспитанниками детских домов и волонтерами. Фондом разработан качественный контент – сценарии занятий, по которым можно проводить увлекательные и содержательные встречи в ребятами по финансовой грамотности. Также для всех занятий Фондом подготовлены проекты раздаточных материалов, что очень удобно при проведении занятий.

Дети активно вовлекаются в игры и общение с волонтерами, поскольку подход к подаче материалов разработан с учетом возрастной психологии и запросов детей, которые ограничены вариантами и форматами взаимодействия с деньгами. Цифровая платформа позволяет пройти онлайн обучение по программе и перед поездкой посмотреть видеоролики о содержании занятия с его разбором. Фиксация результатов занятий позволяет оценить индивидуальную эффективность занятий для каждого ребенка. Отдельно хочу отметить сотрудников Фонда, которые в случае появления вопросов всегда оказывали нам помощь.

Мы с коллегами провели 5 занятий 1 ступени программы и надеемся на дальнейшее участие.

9 июня 2022 г.

С уважением,

Илья Гуров, к.э.н., СФА

доцент кафедры финансов и кредита экономического факультета МГУ

советник генерального директора АО «Столичная Вагоноремонтная Компания»

член совета директоров Ассоциации СФА (Россия)

[ingurov@mail.ru](mailto:ingurov@mail.ru)



---